

Деловая игра "Выборы президента класса"

В преддверии Дня молодого избирателя, который проводится в третье воскресенье февраля. Молодежная избирательная комиссия Усть-Удинского района провела в 4 "б" классе лекторский час. В ходе которого рассуждали с ребятами о том, что же такое выборы и для чего нужно голосовать. Продолжением часа стало проведение деловой игры "Выборы президента класса". Члены Молодежной избирательной комиссии подошли к подготовке данной игры очень тщательно, и, по типу подлинных, изготовили списки избирателей, паспорта граждан, в которые были внесены фамилии, имена, отчества ребят. Также была сформирована избирательная комиссия и был выбран сотрудник полиции. Ребята активно подходили к членам избирательной комиссии, далее следовали за ширму и делали свой выбор. После этого опускали бюллетень в ящик для голосования. После завершения были подсчитаны голоса избирателей. В результате стало известно имя президента класса. Им стала Анциферова Даша.

По завершению деловой игры ребятам были переданы сертификаты участников и избирательные словарики. Все стороны мероприятия остались довольны проведенным с пользой временем.





Благодерова С. А., кл. рук. 4 Б класса